

明年,每条支路街巷至少建1座公厕

生活垃圾产业园建设将启动,垃圾分类试点工作也将展开

□记者 连漪 通讯员 易勤

本报讯 昨日是我省第十三个环卫工人节。在自己的节日里,环卫工人又给全市人民送上了一份厚礼——明年,每条支路街巷至少建1座公厕。

在环卫工人的辛勤努力下,目

前我市市区342座水冲公厕免费对公众开放,新建、改建垃圾中转站121座,更换设置果皮箱15000余个,8县1市均建成了生活垃圾无害化处理厂,生活垃圾无害化处理达到90%以上,我市人居环境得到明显改善。

记者在昨日举行的我市环卫

系统表彰大会暨文艺汇演上了解到,明年,环卫部门将按照主要道路公共卫生间距不超过800米,支路、街巷至少建1座公厕,生活垃圾中转站数量充足等标准,完成缺项缺额的环卫基础设施建设,目前该工作正在安排部署中。此外,还将迅速启动生活垃圾产

业园建设,该园区建成后将从根本上实现城市垃圾的无害化、减量化和资源化循环利用,彻底改变我市填埋垃圾而造成的可再生资源流失的现状。建筑垃圾和生活垃圾分类,生活垃圾分类收集和餐饮垃圾处理的试点工作也将同期展开。

装巨款的包遗落出租车后……

□见习记者 李勇 记者 张喜连

一游客急着去车站坐高铁回西安,却把装4万元现金等财物的包落在了出租车上,幸好包最终“回来”了!包是咋回来的?这种情况下,该如何处乱不惊?粗心游客的经历或许能给您“上一课”。

25日17时左右,来洛旅游的西安市民周开等5人在道北附近,搭乘一辆出租车前往洛阳龙门站,准备乘高铁返回西安。

17时35分,提着大包小包的行李走进龙门站候车大厅后,周开突然意识到,装着4万元现金的小皮包落在副驾驶座旁的夹缝里。周开和朋友急忙跑到出站口等地寻找,可找了儿圈毫无进展。

周开赶紧向龙门高铁站的值班站长反映此事,可他既没索要发票,也没记清车牌号。值班站长又带着他找到龙门站管委会,执法大队工作人员闻讯后,急忙前往监控室调看录像资料。

近20分钟后,工作人员从录像监控中,看到了周开等人乘坐的那辆出租车,可因天气昏暗无法看清车牌号,还好能看出是哪家公司,可以通过公司找车。随后,工作人员与出租车公司取得联系。

18时许,的哥余海峰给龙门站管委会打来电话:“包在我车上,让周师傅放心,我正往高铁站赶呢!”18时30分,余海峰把包递给了周开,包内财物分文未少。原来,余海峰一直未发现身旁座椅的夹缝中有个皮包,听到公司通过电台发布的信息后,他才在车上翻找出了皮包。

据龙门站有关负责人介绍,外出搭乘出租车,一定要记得索要发票,这是寻找车辆最有效快捷的线索。同时,要留意所乘车辆的车牌号,做到以防万一。

如果您既没要发票,也没记清车牌号,不要盲目寻找,更别慌乱,应先向车站管理部门、派出所反映,通过车站附近安装的监控设备能提供寻找线索。

另外,外出携带行李较多时,要记清件数;对于那些装有贵重物品的包要贴身携带,尽量做到“包不离手,视线以内”。

陈龙清:残疾人也要为理想而努力



每天这样忙碌着。

每个人都有自己的理想,今年57岁的残疾人陈龙清一生有4个理想:18岁时,他的理想是学一门手艺来养家,自食其力;40岁时,他想在全市残疾人长跑比赛中当冠军;50岁时,他的理想是在全省残疾人技能大赛中取得好成绩;现在,他的理想是开个更大的修理门市,收几名残疾人徒弟免费传授自己的手艺。

前三个理想,陈龙清都实现了。他学会了一门修电机的手艺,开门市自食其力;在全市残疾人长跑比赛中,他曾4年内获得了3个冠军;日前,他又在全省残疾人技能大赛中取得了电机装配第一名。

陈龙清两岁的时候患小儿

麻痹症留下了严重的后遗症,只能靠手撑起身子行走。但他凭着自己的努力结了婚,有了女儿。1980年,他在唐宫东路一处走廊里挤出来个专修电机的门市,随着家用电器的普及,生意渐渐好了起来,不仅能顾住家用,还有了积蓄。

陈龙清说,修电机有时候就像做人一样,得凭良心。电机铜线一点也不能少,用少了电机就容易发热容易坏,所以每次进原材料,他都自己去进,他还把来修的每台电机进行登记。

“残疾人自食其力不容易。我现在做梦都想能早点儿开个更大的门市,让大家来学学手艺。”陈龙清憨憨一笑。

记者 赵朝军 摄影报道



狭小的门市撑起一个家。

鑫融基杯诚信自强大学生评选活动系列报道

侯英英:我一直觉得自己很富有

□见习记者 裴希婷 实习生 李笑辉 文/图

身穿粉色外套、黑色牛仔裤,脚蹬白色运动鞋,脸上朴实的微笑如同冬日暖阳——初见侯英英,让人很难把她和贫困生联系起来。

这个就读于洛阳理工学院2008级电气工程与自动化应用电子专业的学生说,她永远记得2009年自己怀揣500元钱和录取通知书独自来洛阳的那一天。

哥哥的坚强让她学会面对未来

侯英英来自南阳市镇平县一个小镇,早年父亲干活受重伤落下病根,母亲身体也不好。因为没钱,她哥哥至今还没结婚。

收到录取通知书的那天晚上,侯英英辗转反侧:是放弃读书还是坚持梦想?如果自己继续求学,家里负担必会更重。

后来,哥哥拍拍她的肩膀说:去吧,家里有哥撑着呢!

她通过“绿色通道”贷款交了

学费、书费和住宿费。如今,每个月100多元的勤工俭学费就能顾住她大半个月的生活,加上周末和节假日里做兼职的收入,每月的生活问题就解决了。

心疼她的哥哥去年给她2000元钱以备不时之需,但她只交了一些培训和考试费用,至今还有1000多元。

“能上大学是我的幸运”

“我一直都觉得自己很富有,能够上大学就是我的幸运。”侯英英说。

虽然家境贫寒,侯英英却很乐观。她认为,通过自己的劳动能够过上吃穿不愁的生活,还能积累经验 and 得到锻炼,这些都是自己独一无二的财富。

在开始贷款那天,侯英英就计划如何还贷:2009年的国家助学金有2000多元,哥哥给的钱还剩1000多元,加上自己打工攒下的钱,大三的学费就凑齐了。如果再努力一点,明年拿到国家励志奖学金,大二这年的贷款就可以还上。



侯英英在学习上不甘人后。

今年寒假和明年暑假努力打工,就能还上大一的贷款……

可别以为侯英英是个只会学习和打工的人。她的辅导员杨新颖说,侯英英不仅参加了学生会女生部,学校的体育比赛、辩论赛、知识竞赛等都一个不落地积极参加。

“要记住别人的好,懂得感恩”

“有事找侯英英”,是侯英英班

里同学达成的共识。

舍友李俊丽说:“平时我们忘了晒的被子,侯英英见了准会帮忙收。寝室离开水房远,她去打水时总不忘带着室友的空壶。”

“要记住别人的好,懂得感恩。”侯英英一直记得父亲的教诲。接受采访时,侯英英总是不停地提到老师、同学如何照顾关心她。

(感谢洛阳诚信投资担保有限公司、洛阳鑫融担保有限公司对本栏目的大力支持)

让交通更顺畅 大家齐来献策

请关注今日《22楼会客厅》

□贾臻

对中州路七里河、涧东路口、王城大道口等路口拓宽改造,在九都路解放路岗、九都路王城路岗等易堵路段设立交通指挥岗,对中州路七里河以东至西关以西段、南昌路等主干道沿线影响交通的公交站点进行迁移……我市将采取一系列措施,多部门联合打造城市交通顺畅工程。

今日15:30,市交警支队副支队长王从孝和河南科技大学建筑学院老师葛毅鹏将作客《22楼会客厅》,和大家聊聊这个话题。

欢迎您登录洛阳网(www.lyd.com.cn)收看直播或拨打66778866参与讨论。